
 

Nagrađeni najbolji u akciji " Uredi svoj vrt"

10.08.2022 - 11.00

U Gradskoj upravi Prijedor danas su uručene nagrade najboljim
učesnicima akcije "Uredi svoj vrt" koju grad organizuje 20 godina.

  

 Samostalni stručni saradnik za zaštitu životne sredine Tanja Ećim je izjavila da je cilj akcije da, pored
podizanja svijesti o značaju zdrave i uredne životne sredine , promoviše čistiji i ljepši grad
 " Ovom akcijom željeli smo da pokažemo da u ovom gradu žive građani koji svojim ličnim radom i
uređujući vlastiti prostor, doprinose da naš grad bude prepoznatljiv po lijepo uređenim radnim i životnim
prostorima. Imali smo težak posao da izaberemo najbolje od prijavljenih koji su se ove godine potrudili da
svoju okolinu urede najbolje što mogu", istakla je Ećimova.
  Priznanja za najljepše uređeno dvorište dobili su Vera i Zoran Komosar iz Donje Dragotinje, Dragana
Rodić iz Donjih Orlovaca i Zdravka Tadić iz Rakelića.
 " Dvorište je oko 800 kvadratnih metara i ima raznovrsno cvijeće i biljke , recimo tu je preko 400 sadnica
cvijeća, tako da ima puno posla, posebno u ovo vrijeme ljeta kada i po dva puta moramo zalijevati, ali kad
se dobije nagrada onda vidimo da se trud isplatio", rekao je Zoran Komosar koji je sa suprugom Verom



dobio nagradu za najljepše dvorište.
 Za najljepše uređen balkon nagrađene su Danijela Guskić iz Gornjih Orlovaca, Slavica Marčetić iz
Saničana i Davorka Bjelajac iz Tukova.
 " Prvi put sam učestvovala u ovoj akciji i veliki sam ljubitelj cvijeća koji je moj melem za srce, oči i
dušu i proizvodim ga sama i onda uljepšavam okolinu", kazala je Danijela Guskić čiji je balkon proglašen
najuređenijim i najljepšim.
 Nagrade za najljepše školsko dvorište pripale su OŠ "Branko Radičević" iz Petrova, zajedničkom dvorištu
Mašinske i Elektrotehničke škole i OŠ "Jovan Cvijić" iz Brezičana. Ove godine najuređenija zajednica
etažnih vlasnika je u Ulici Tone Perića 21 -LJubija, a najuređeniji prostor ispred poslovnog objekta je
"Boškov mlin".
 Komisija koja je ocjenjivala pristigle prijave radila je u sastavu Tanja Ećim, Nada Đaković, Zuhra
Pantoš, Dragana Vukadinović i Branko Švraka, a na javni poziv za učešće u ovoj akciji bilo je preko 40
prijava.

 Link:Prezentacija nagrađenih u akciji Uredi svoj vrt 

  

  

  

  

https://prijedorgrad.org/files/sadrzaj/S15973_vrt.pdf
https://prijedorgrad.org//files/sadrzaj/15972_1660120459424.jpg
https://prijedorgrad.org//files/sadrzaj/15972_Picture11.jpg
https://prijedorgrad.org//files/sadrzaj/15972_Picture19.jpg
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